
（仮称）伊丹市南地区交流センターの施設内容に関するアンケート  

結果報告（概要版） 
実施時期について   令和５年８月１１日～９月 30日 

回収状況について   回答数 1412件  

 

１． 回答者について教えてください。 

① 年齢                                           

小学生以下 ３ （0%） 

中学生 ３ （0％） 

高校生以上19歳以下 １ （0％） 

20～29歳 ７ （０％） 

30～39歳 １２９ （９％） 

40～49歳 ２８０ （２０％） 

50～59歳 ２６８ （１９％） 

６０～69歳 ２４９ （１８％） 

７０～79歳 ３１４ （２２％） 

80 歳以上 １５８ （１１％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．伊丹市共同利用施設を利用したことがありますか。 

ある ８５３ （61%） 

ない ５３８ （3９％） 

 

 

 

 

 

３．（２で「利用したことがある」と答えた方）どの共同利用施設を利用されましたか。（複数回答可） 

南センター ４９３ （５０%） 

平松会館 ２１７ （２２％） 

コミュニティセンター梅ノ木 123 （１３％） 

その他 １４６ （1５％） 

 

 

③家族の構成 

ひとり暮らし ２１８ （1６%） 

夫婦のみ ３７９ （27％） 

親と子ども（自身は親） ６７３ （４９％） 

親と子ども（自身は子ども） ４９ （4％） 

三世代同居 ５２ （４％） 

その他 １４ （１％） 

 

②お住まいの地域 

稲野町 １５４ （1６%） 

梅ノ木 １４８ （１０％） 

柏木町 ２８ （２％） 

御願塚 ４４０ （３１％） 

平松 ３３４ （２４％） 

南野 ４９ （３％） 

南町 １１６ （８％） 

若菱町 １０６ （８％） 

その他 ３７ （３％） 
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４．（４で「利用したことがある」と答えた方）どのような用途で利用されていますか。 

会議 ４４８ （３３％） 

イベント ２６５ （２０％） 

講座 １２９ （１０％） 

卓球 １８ （１％） 

体操 １４９ （11％） 

囲碁・将棋・麻雀 １５ （1％） 

書道・絵画 ５１ （4％） 

カラオケ ２９ （2％） 

コーラス １３ （1％） 

その他 ２２９ （1７％） 

 

５．（問２で「利用したことがない」と答えた方）どのような施設であれば、利用したいと思いますか。 

６．その他、新たな施設に関する要望等 

施設全般について 

・子連れで利用しやすい施設 

・気軽に行ける施設 

・子どもたちの遊べるスペースや広場 

・赤ちゃんからお年寄りまで幅広い年代の人が 

利用しやすい施設 

・建物の構造は利用者の安全安心を考慮し、バ 

 リアフリーにしてほしい。 

設けてほしい部屋・機能について 

 子どもの遊び場、キッズスペース 

 自習・図書など学習ができる 

 フリースペース 

 駐車場・駐輪場 

 エレベーターやバリアフリー 

 避難所、防災対応 

 Ｗｉ－Ｆｉ設備 

 

 

 

※多かったご意見を抜粋 

その他の内訳            

選挙、葬儀、分室利用 

自治会や子ども会イベント 他 

※多かったものを抜粋 

施設の利用、管理について 

・仕事をしているので使わない。必要性がない。関心がない。 

・施設の存在を知らない 

・利用の仕方がわからない 

・現在あるセンターより遠くなるので利用できるか心配・負担に感じる。 

・予約をしやすいようにしてほしい。 

・子育て世代向けのイベントを実施してほしい。 

・学校の前になるので、子どもが使いやすい施設がいい。 

 

施設で行われる事業について 

 充実した講座やイベント 

 健康やスポーツ活動 

 カフェなど 
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